

Протест против председника Белорусије Александра Лукашенка, завршен је након што се мањем броју демонстраната испред Лукашенкове резиденције обратио његов помоћник. Демонстранте, који су Лукашенку скандирали "Срећан рођендан, пацове" претходно је растерео јак пљусак. У току данашњег масовног протеста у Минску полиција је ухапсила 140 демонстраната.



Испред резиденције председика Белорусије налазило се неколико стотина демонстраната кад им се обратио помоћник Александра Лукашенка, Николај Латишенок.

Он је окупљенима поручио да је уверен како су председнички избори одржани 9. августа били поштени.

“Више пута смо рекли да смо спремни да мирно решимо ситуацију. Радимо на новом уставу”, рекао је Латишенок.

Демонстранте је претходно растерала јака киша.

ТАСС наводи да се претходно више хиљада демонстраната упутило ка резиденцији председника Александра Лукашенка у центру Минска због чега су полиција и војска појачале мере заштите. Полицијска возила блокирала су прилазе резиденцији.

Демонстранти су скандирали “Срећан рођендан, пацове“ у близини резиденције председника Белорусије Александра Лукашенка у Мински, тражећи његову оставку.

“Срећан рођендан пацове”

Десетине хиљада демонстраната скандирали су данас “Срећан рођендан, пацове“ у близини резиденције председника Белорусије Александра Лукашенка у Мински, тражећи његову оставку.

Лукашенко, који је данас напунио 66 година, суочава се са протестима од победе на изборима 9. августа, за које његови противници кажу да су намештени. Он негира изборну превару и тврди да демонстранти добијају помоћ из иностранства, преноси [Пој терс](#)

Original present for Lukashenko's birthday! [#BelarusProtest](#) [#FreeBelarus](#) pic.twitter.com/tAfTPzMosP

— Vlada (@Vlada30472375) [August 30, 2020](#)

Демонстранти су се окупили испред Лукашенкове резиденције, коју чувају снаге безбедности. Колона оклопних војних возила виђена је како се креће рема центру града,

јавила је руска новинска агенција Интерфакс.

Велики и масовни протести опозиције у Минску, Бресту и другим градовима Белорусије. Према тврдњи новинарке Хане Љубакове, на протесту у Минску учествује више од 100.000 грађана.



Белоруска полиција ухапсила је више десетина људи на великом опозиционом протесту у Минску, јавила је агенција Франс прес. Полиција је желела да спречи групе од више стотина до више хиљада људи да се окупе у центру Минска.

На протесту против власти у Минску, полиција је данас ухапсила 125 демонстраната, рекла је за РИА Новости портпаролка Министарства унутрашњих послова Белорусије Олга Чемоданова.

ТАСС додаје да се више хиљада демонстраната упутило ка резиденцији председника Александра Лукашенка у центру Минска због чега су полиција и војска појачале мере заштите. Полицијска возила блокирала су прилазе резиденцији.

Полиција је зауставила неколико хиљада људи у Авенији независности у престоници Белорусије, где се одржава протест.





Белорусија: Више од 100.000 грађана на масовном протесту опозиције у Минску, водени топови, ок.
недеља, 30 август 2020 18:39